

1:6 中国女足告别世界杯

比遗憾更重要的是正视差距

■关注省十四运会

青少年竞技组排球乙组 郑州男女排揽双冠

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,河南省第十四届运动会青少年竞技组排球项目男、女乙组决赛阶段的比赛,在洛阳落下帷幕。郑州男、女排表现出彩双双夺冠,用优异的战绩展现了郑州排球小将的实力和风采,以及排球项目在我市广泛开展所取得的丰硕成果。

本次比赛共有来自全省9个省辖市及济源示范区的男、女各8支队伍参赛,比赛分为第一阶段小组赛和第二阶段交叉淘汰赛两个阶段进行。郑州市派出了男、女两支队伍参赛。经过激烈角逐,两支队伍分别战胜新乡男排和洛阳女排。继包揽本届省运会青少年竞技组五人制足球男、女组冠军后,郑州男、女排又在排球乙组比赛中斩获双冠,充分显示了“郑州军团”在三大球项目上的强劲战斗力。

武术套路全锦赛女子赛区 河南女将斩获1金1银

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省武术体操冰雪运动中心获悉,在7月31日于浙江台州落幕的2023年全国武术套路锦标赛(女子赛区)比赛中,河南省武术套路队女将们发挥稳定,共斩获1枚金牌和1枚银牌,同时还获得了“体育道德风尚奖”。

据了解,本次武术套路全锦赛女子赛区的比赛设有拳术、太极、对练、长短器械等项目,共有来自全国39支代表队的181名运动员参赛。河南省武术套路队共有14名女将参加本次比赛。经过激烈比拼,最终,杨凯歌、侯一蕊包揽了女子剑术金、银牌。此外,我省女将还获得了5个第四至第八名的成绩。

@所有人 想看亚运会 杭州送出10万张门票

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 李江)杭州地铁畅行、48家全市景点免门票畅游、百元话费电话卡畅聊外加10万张免费亚运门票……亚运文旅大礼包第二期于昨日上午10点启动报名,继续为全球游客送上满满诚意,用户上支付宝搜“亚运”进入智能亚运一站通点击“亚运PASS”可参与报名。

据悉,“亚运文旅大礼包”活动分为三期,第二期报名时间为8月1日至10日(一期未中奖用户仍可报名),8月13日抽取获奖用户。此外,第一、二期大礼包中奖用户还有机会赢取亚运赛事门票。



中国队1:6不敌英格兰队,小组赛两负一胜排名第三,无缘晋级 新华社发

即便是赛前持悲观态度的人也不会想到,中国女足会以一场惨败告别女足世界杯赛场。1:6,昨天晚上她们大比分输给欧洲冠军英格兰,无缘小组出线。阿德莱德,成为了中国女足的又一个伤心地。
正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

D组前两轮的4场比赛比分全部都是1:0,这让小组出线形势变得前所未有的“烧脑”。4支队伍谁都保留着出线的可能,谁也都有出局的威胁,以至于张睿在第二轮领到的红牌造成的“公平竞争积分”受损,都被列为影响小组出线形势的因素。

但残酷的现实告诉人们,所有的这些都“多虑”了。比赛开始刚刚4分钟,悬念实际上就已经破解:英格兰一连串的配合之后,23号鲁索轻巧地推射破门,中国队就此身处绝境。而随后比赛的发展,几乎让中国球迷“绝望”:从场面看,中国队完全被对方压制,甚至很难打过半场,从效率上看,英格兰40分钟就打进3球,上半场就已经“杀死”比赛。

就在外界热衷于研究小组出线形势的同时,中国女足主帅水庆霞保持着清醒:“做好自己,处理好每一个球。”面对夺冠热门,水庆霞在战术上选择了防守为先,这与

“保守”无关,而是基于双方的实力对比。而即便是全员收缩防守,英格兰仍能轻松突破中国队的防线,连续得分。不得不承认,差距太过明显了。

可能是之前只是1:0小胜丹麦和海地,给人造成了英格兰“不过如此”的错觉,但其实忽略了无论是丹麦还是海地,球员的身体条件可以在一定程度上弥补她们技术能力不足的。而在她们面对中国队时,明显占优的身体条件,让她们们的技战术能力有了更充分的保障,所以在场上经常看到,无论是一对一的贴身对抗,还是在边路的快速突破,或者禁区附近的配合,英格兰队都是如鱼得水。下半场,退无可退的中国队努力加强了攻势,并且通过点球改写了比分,但最终还是难改局面。

千万别因为一场大比分失利去指责女足姑娘们“不拼”,看看30多岁的娄佳惠踢到抽筋,就知道这支队伍的精神属性从未减弱。但

在不否认精神力量的同时,还必须承认,在竞技场上,实力才是首要保障。

事实上英格兰的强悍表现只是欧洲球队迅速崛起的一个缩影,这并不令人意外,毕竟那里有全世界最发达最先进的职业足球体系,当他们重视女足了,事情就简单了:简单复制即可。

而回归到中国女足,去年的亚洲杯夺冠重新点燃了人们对中国女足的热爱,但参与人数少、职业联赛水平不高的现实并非是一朝一夕能够改变的。世界杯是一个女足姑娘们展现风采的大舞台,是一个与各路高手交锋的竞技场,更是一面能看到与世界强队和女足发展现代潮流差距的镜子。

差距显而易见,现实真切而又残酷。对于这样的现实,首先是要正视,然后是要有日拱一卒的精神。毕竟,世界上从来没有一蹴而就的成功。